



## Как строят Центр художественной гимнастики в «Лужниках»

13.12.2017

**На территории олимпийского комплекса «Лужники» строится крупнейший в стране Центр художественной гимнастики. Здание возводят по уникальному проекту. Его главной особенностью станет крыша, которая будет напоминать главный атрибут спортсменов - гимнастическую ленту.**

Под сложную конструкцию крыши изготовили алюминиевое фальцевое покрытие. Для этого прямо на стройплощадку доставили специальный станок.

Фасад здания будет полностью стеклянным. Причем максимальная его высота будет достигать 26 метров.

Здесь смогут проводиться соревнования мирового масштаба. Помимо стационарных трибун, на первом ярусе можно будет поставить дополнительные ряды. За соревнованиями смогут наблюдать до 4 тыс. зрителей.

Это будет не просто арена для соревнований, а целый спорткомплекс. Здесь появятся залы для тренировок, хореографии, помещение допингконтроля, медико-восстановительный центр и даже гостиница, где смогут разместиться 115 спортсменов.

Когда здесь пройдут первые соревнования - узнайте в сюжете.

[Источник](#)